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SCRISOARE DE INTENŢIE 

ROMÂNIA 
JUDETUL IAŞI 

CONSILIUL JUDETEAN IAŞI 

Calea Chişinăului, nr.23, cod. 700265, laşi 
Tel.: ghişeu.unic icc.ro; www.icc.ro   

Judeţul laşi, reprezentat prin Consiliul Judeţean laşi intenţionează  să  ac'hiziţioneze 

servicii de transport specializat pe ruta lasi-Bruxelles şi retur, prin achiziţie directă  şi invită  
pe cei interesaţi să  depună  ofertă  în acest sens. 

1. Denumirea autorităţii contractante: Judeţul laşi; 

2. Adresa/telefon/fax: Consiliul Judeţean laşi, Calea Chişinăului, nr.23, cod. 700265, laşi, 

municipiul laşi, ghişeu.unic icc.ro; 

3. Procedura aplicată: achiziţie directă; 

4. Cod CPV: 60161000-4 Servicii de transport de colete (Rev.2); 

5. Sursa de finanţare: Buget propriu; 

6. Valoarea estimată: 10.000 lei fără  TVA; 

7. Criteriul de atribuire: preţul cel mai scăzut. 

8. Data limită  de depunere a ofertelor: 02.10.2025, ora 10.00; 

9. Informatii menţionate în referatul de necesitate: 

Prin Hotărârea Consiliului Judeţean laşi cu nr. 389/02.09.2025 a fost aprobat Acordul de 

parteneriat între Judeţul laşi - Consiliul Judeţean laşi, Agenţia pentru Dezvoltare Regională  

Nord-Est, Universitatea Tehnică  „Gheorghe Asachi" laşi şi Consiliul Raional HInceşti — 

Republica Moldova în vederea participării în perioada 13 — 15 octombrie 2025 la activităţile din 

cadrul proiectului „Moldova without Borders: One Heart, One Path", depus în cadrul Săptămânii 

Europene a Regiunilor şi Oraşelor. 

În vederea implementării acestui proiect este necesară  achiziţionarea de servicii de 

transport specializat pentru produsele ce vor fi expuse la stand, pe ruta laşi — Bruxelles şi retur 

asigurate de către o firmă  autorizată. 

Pentru ruta lasi- Bruxelles:  

Preluarea produselor se va face de la sediul Consiliului Judeţean laşi, Calea Chişinăului 

nr. 23, în perioada premergătoare evenimentului, iar predarea produselor se va face la adresa 



Rue des Sols 27, 1000 Bruxelles, Belgia, neapărat în data de 14 octombrie 2025 în intervalul 

orar 09.00 — 12.00 ora locală. 

Produsele de transportat sunt: 

Vin - 120 sticle (fragile) — 20 cutii x 6 sticle; 

Caşcaval de Săveni - 30 kg (perisabil); 

- Produse tradiţionale (afumături) — 30 kg (perisabile); 

- Zacuscă  — 20 borcane (fragile); 

- Ţinute 3D — 2 bucăţi; 

Manechine din lemn — 2 bucăţi (fragile); 

Ciocolată  cu cristale de tei - 150 bucăţi (perisabilă). 

Pentru ruta Bruxelles - lasi:  

Preluarea produselor rămase se va face de la adresa Rue des Sols 27, 1000 Bruxelles, 

Belgia, neapărat în data de 14 octombrie 2025, în intervalul orar 22.00 - 24.00, iar predarea 

produselor se va face de la sediul Consiliului Judeţean laşi, Calea Chişinăului nr. 23, cel mai 

târziu în data de 24.10.2025. 

Produsele vor fi predate prestatorului cu proces verbal şi documentele de conformitate. 

Cerinţe pentru serviciile de transport: 

Prestatorul va asigura încărcarea, transportul şi descărcarea produselor. 

Prestatorul va lua în considerare pentru transport articole fragile şi perisabile, care 

necesită  atenţie şi siguranţă  sporită  atunci când sunt manipulate sau transportate şi va ţine cont 

de modalităţile de ambalare individuală  pentru fiecare colet sau obiect. 

Prestatorul va răspunde de integridatea produselor de la preluarea acestora şi până  la 

predarea lor. În cazul în care la predare se vor constata produse deteriorate sau sparte, 

prestatorul va plăti integral valoarea acestora. 

Prestatorul va face dovada autorizărilor pentru transport marfă  şi va prezenta orice 

document necesar care să  ateste deplasarea în condiţii legale. 

Transportul se va efectua conform rutelor specificate, cu menţiunea că  reperele orare şi 
persoanele de contact vor fi transmise prin comandă. 

Plata se va efectua cu OP în contul de Trezorerie al prestatorului, în baza facturii emise 

şi transmise electronic prin sistemul naţional Ro e-Factura. Menţionăm că  factura electronică  
trebuie să  conţină  toate datele de identificare (CUI- codul unic de înregistrare, numărul contului 

din trezorerie şi codul CPV conform atribuirii). 
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10. Se va oferta preţul în lei fără  TVA, cu TVA explicitat separat. 
11. Preţul ofertat va include toate cheltuielile pentru serviciile menţionate. 

12.in cazul în care societatea nu este plătitoare de TVA, se va menţiona acest lucru în 

oferta care va fi depusă. 

13. Se vor prezenta documentele solicitate în referatul de necesitate, respectiv: dovada 

autorizărilor pentru transport marfă  şi orice document necesar care să  ateste 
deplasarea în condiţii legale. 

14. Plata se va efectua în contul de Trezorerie al operatorului economic. 

15. Oferta de preţ, având menţiunea „Pentru DIRECŢIA ACHIZIŢII PUBLICE-

Compartiment Achiziţii Publice Directe", va fi depusă  la registratura Consiliului 

Judeţean laşi sau transmisă  pe adresa de email: achizitii.publice@icc.ro.  

in atentia potentialilor ofertanti: Pe serverul de e-mail al instituţiei există  o cotă  de 10MB 

la ataşamente, motiv pentru care vă  rugăm să  folosiţi metode alternative de transfer 

pentru fişiere mai mari de 10MB (WeTransfer, TransferNow etc). 

16. Eventualele solicitari de clarificări la Scrisoarea de intentie si documentele ataşate se 

vor transmite pe adresa de e-mail achizitii.publice@icc.ro, iar raspunsurile vor fi publicate 

pe site-ul www.icc.ro, Secţiunea Informaţii de Interes Public - Achiziţii Publice - Achiziţii 
Publice ale Consiliului Judeţean. 

DIRECTOR EXECUTIV, 
Anca Luminiţa UŞCHERU 
lmi asum in totalitate responsabi 	corectitudinii legalităţii 

in solidar cu int 	 crisului 

Document creat la Direcţia Achiziţii Publice 
Compartiment Achiziţii Publice Directe 
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Proiect contract de servicii de transport specializat pe ruta lasi-Bruxelles şi retur 

ROMÂNIA 
JUDEŢUL IAŞI 

CONSILIUL JUDEŢEAN IAŞI 

str. Calea Chişinăului nr. 23, cod poştal 700265, municipiul laşi, jud. laşi 
e-mail: ghiseu. unic icc. ro 

Nr. de exemplare : 1 
Exemplar nr. 1 

PROIECT CONTRACT DE SERVICII 
de transport specializat pe ruta lasi-Bruxelles şi retur 

nr. 	data 

În temeiul Legii nr. 98 din 19 mai 2016 privind achiziţiile publice, 
În temeiul 	  înregistrat sub nr. 	 

s-a încheiat prezentul contract 

1. Părtileţ  

JUDEŢUL IAŞI - Consiliul Judetean lasi, cu sediul în str. Calea Chişinăului nr. 23, 
municipiul laşi, jud. laşi, e-mail: ghiseu.unic@icc.ro,  cod fiscal 4540712, cont trezorerie 
	 , reprezentat prin Costel ALEXE, Preşedinte, în calitate de 
achizitor, pe de o parte, 
şi 
	  cu sediul în 	 , cod fiscal 	, Nr. de 

înmatriculare la Oficiul Registrului Comertului de pe lângă  Tribunal 	 , cont 
	 deschis la 	 , telefon 	 , fax 	 , e- 
mail 	 , reprezentată  prin 	 , având funcţia de 	 în 
calitate de prestator, pe de altă  parte. 

2. Definiţii 
2.1. - În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretati astfel: 
a. achizitor şi prestator - părtile contractante, aşa cum sunt acestea numite în 

prezentul contract; 
b. contract - prezentul contract şi toate anexele sale, cu titlu oneros, asimilat, potrivit 

Legii, actului administrativ, încheiat în scris, între Achizitor şi Prestator, care are ca 
obiect prestarea de Servicii; 

c. ofertă  - actul juridic prin care operatorul economic îşi manifestă  vointa de a se angaja 
din punct de vedere juridic într-un contract de achizitie publică. 

d. Contract de Subcontractare - acordul încheiat in scris între prestator şi un terţ  ce 
dobăndeşte calitatea de Subcontractant, în condiţiile Legii 98/2016,  prin care 
prestatorul subcontractează  Subcontractantului partea din Contract în conformitate 
cu prevederile Contractului, dacă  este cazul; 

e. Personal - persoanele desemnate de către Prestator sau de către oricare dintre 
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Subcontractanţi pentru îndeplinirea Contractului; 
f. Dispoziţie - ordin/instrucţiune, document scris(ă) emis(ă) de Achizitor pentru a 

completa şi/sau modifica prevederile Contractului cu respectarea prevederilor 
acestuia şi în limitele Legii 98/2016 şi a normelor de aplicare  a acesteia; 

g. Documentele Achizitorului - toate şi fiecare dintre documentele necesare în mod 
direct sau implicit prin natura Servicillor care fac obiectul Contractului, inclusiv, dar 
fără  a se limita la: planuri, regulamente, specificaţii, desene, schiţe, modele, date 
informatice şi rapoarte, furnizate de Achizitor şi necesare prestatorului în vederea 
realizării obiectului Contractului; 

h. Finalizare/Ajungere la termen este atunci când Prestatorul: 
i. a realizat toate activităţile stabilite prin Contract şi a prezentat toate Rezultatele, 

astfel cum este stabilit în planul de lucru; 
ii. a remediat eventualele Neconformităţi care nu ar fi permis utilizarea Servicillor 

de către Achizitor, în vederea obţinerii beneficiilor anticipate şi îndeplinirii 
obiectivelor comunicate prin referatul de necesitate nr. 38193/22.09.2025 

i. Fortă  majoră  - eveniment independent de controlul Părţilor, care nu se datorează  
greşelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut în momentul încheierii Contractului 
şi care face imposibilă  îndeplinirea obligaţiilor de către una dintre Părţi şi include 
calamităţi, greve, sau alte perturbări ale activităţii industriale, acţiuni ale unui inamic 
public, războaie, fie declarate sau nu, blocade, insurecţii, revolte, epidemii, alunecări de 
teren, cutremure, furtuni, trăsnete, inundaţii, deversări, turbulenţe civile, explozii şi orice 
alte evenimente similare imprevizibile, mai presus de controlul Părţilor şi care nu ar putea 
fi evitate prin luarea măsurilor corespunzătoare de diligenţă; 
j. intărziere - orice eşec al prestatorului de a executa orice obligaţii contractuale în 
termenul convenit; 
k. Lună  - luna calendaristică  (12 luni/an); 
I. Neconformitate (Neconformităţi) - execuţia de slabă  calitate sau deficienţe care 
încalcă  siguranţa, calitatea sau cerinţele tehnice şi/sau profesionale prevăzute de 
prezentul Contract şi care fac Rezultatele prestării serviciilor necorespunzătoare 
scopurilor acestora, astfel cum sunt prevăzute în prezentul Contract, precum şi orice 
abatere de la cerinţele şi de la obiectivele stabilite în referatul de necesitate nr. 
38193/22.09.2025 
m. Penalitate - despăgubirea în bani stabilită  în Contract ca fiind plătibilă  de către una 
dintre Părţile contractante către cealaltă  Parte în caz de neîndeplinire a obligaţiilor din 
Contract, în caz de neîndeplinire a unei părţi a Contractului sau de îndeplinire cu 
întârziere a obligaţiilor prin raportare la Termenele de Finalizare, astfel cum sunt stabilite 
prin Documentele Contractului, calculată  de la data scadenţei obligaţiei până  la 
îndeplinirea efectivă  a obligaţiilor sau, după  caz, până  data rezilierii contractului, fără  
necesitatea dovedirii unui prejudiciu; 
n. daune-interese — despăgubirile în bani reprezentand repararea prejudiciului suferit 
datorită  neexecutării, executării cu intarziere sau necorespunzatoare, fără  justificare sau, 
după  caz, culpabile, a obligatiilor contractuale. 
o. Preţul Contractului - Preţul plătibil Prestatorului de către Achizitor, în baza şi în 
conformitate cu prevederile Contractului, pentru îndeplinirea integrală  şi 
corespunzătoare a tuturor obligaţiilor asumate prin Contract; 
p. Proces-Verbal de Receptie - documentul prin care sunt acceptate Serviciile prestate, 
prin care achizitorul confirmă/infirmă  prestarea Serviciilorin mod corespunzător de către 
prestator şi că  acestea au fost acceptate de către Achizitor, atât din punct de vedere 
calitativ (respectiv din punct de vedere al conformităţii serviciilor cu prevederile caitului 
de sarcini) cât şi din punct de vedere cantitativ, 
q. Rezultat/Rezultate - oricare şi toate informaţiile, documentele, rapoartele colectate 
şi/sau pregătite de prestator ca urmare al/ale Servicillor prestate/activităţilor desfăşurate 
astfel cum sunt acestea descrise în referatul de necesitate nr. 38193/22.09.2025 
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r. Scris(ă) sau în scris - orice ansamblu de cuvinte sau cifre care poate fi citit, reprodus 
şi comunicat ulterior, inclusiv informaţii transmise şi stocate prin Mijloace electronice de 
comunicare în cadrul Contractului; 
s. Standarde profesionale - cerinţele profesionale legate de calitatea Rezultatului 
prestării Servicillor si de calitatea activităţii de prestare a serviciului care ar fi respectate 
de către orice prestator diligent care posedă  cunoştinţele şi experienţa unui expert care 
prestează  servicii similare şi pe care prestatorul este obligat să  le respecte în prestarea 
tuturor Serviciilor incluse în prezentul Contract; 
t. zi - zile calendaristice, cu excepţia cazurilor în care se prevede expres că  sunt zile 
lucrătoare; an - 365 de zile. La calculul unui termen exprimat în zile, luni sau ani de la un 
anumit eveniment ori act sau acţiune, data la care se produce respectivul eveniment, act 
ori acţiune nu se ia în considerare. Termenul exprimat în zile începe să  curgă  la începutul 
primei ore a primei zile a termenului şi se încheie la expirarea ultimei ore a ultimei zile a 
termenului. Termenul exprimat în luni sau ani începe să  curgă  la începutul primei ore a 
primei zile a termenului şi se încheie la expirarea ultimei ore a zilei care reprezintă  ziva 
din ultima lună  sau an corespunzătoare zilei în care a început să  curgă  termenul; dacă, 
în cazul termenului exprimat în luni sau ani, în luna în care se încheie termenul nu există  
o zi corespunzătoare zilei în care a început să  curgă  termenul, termenul se încheie la 
expirarea ultimei ore a ultimei zile a lunii respective. Dacă  ultima zi a unui termen 
exprimat în zile, luni sau ani este o zi de sărbătoare legală, duminică  sau sâmbătă, 
termenul se încheie la expirarea ultimei ore a următoarei zile lucrătoare. La calculul unui 
termen exprimat în zile lucrătoare se aplică  în mod corespunzător dispoziţiile de mai sus, 
cu deosebirea că  zilele nelucrătoare din cadrul termenului nu se iau în considerare. 
u. durata contractului intervalul de timp in care prezentul contract opereaza valabil 
intre parti, potrivit legii, ofertei si documentatiei procedurii de achizitie de la data intrarii 
sale in vigoare si pana la epuizarea conventionala sau legala a oricarui efect pe care il 
produce, inclusiv perioada de garantie si eventualele pretentii fondate pe clauzele sale. 
v. durata de prestare a 	 perioada, exprimată  în ani/luni/zile, calculată  de la 
data de începere a prestării serviciilor, astfel cum a fost comunicată  prestatorului de către 
Achizitor şi până  la finalizarea prestării acestora, inclusiv prelungirile, dacă  este cazul, 
conform clauzelor din prezentul Contract; în durata de prestare a serviciilor nu este 
înclusă  perioada în care se efectuează  recepţia serviciilor de către achizitor. 
z. prejudiciu — consecinţele păgubitoare suportate ca urmare a a neexecutarii, 
executarii cu intarziere sau necorespunzatoare a obligatiilor contractuale. 

3. Interpretare 
3.1. - În prezentul contract, cu excepţia unei prevederi contrare, cuvintele la forma 

singular vor include forma de plural şi viceversa, acolo unde acest lucru este permis de 
context. 

3.2. - Termenul "zi" ori "zile" sau orice referire la zile reprezintă  zile calendaristice dacă  
nu se specifică  în mod diferit. 

3.3. - in prezentul contract, cu excepţia situaţiilor când contextul cere altfel sau a unei 
prevederi contrare: cuvintele care desemnează  persoane vor include persoane 
fizice/juridice şi orice organizaţie având capacitate juridică. 

3.4. - Referinţele la orice acte normative se consideră  a face referire şi la orice alte acte 
normative subsecvente prin care acestea sunt modificate. 

3.5. - Cu excepţia cazului când se prevede altfel în contract, acesta obligă  nu numai la 
ceea ce este expres prevăzut prin clauzele sale, ci şi la toate urmările pe care legea, obiceiul 
sau echitatea le dă  obligaţiei respective, după  natura sa. 

4. Obiectul principal al contractului 
4.1. - Prestatorul se obligă  să  presteze servicii de transport specializat pe ruta laşi-

Bruxelles şi retur, conform referatului de necesitate nr. 38193/22.09.2025 şi a ofertei 
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prezentate, în perioada convenită  şi în conformitate cu prevederile legale şi cu obligaţiile 
asumate prin prezentul contract, inclusiv anexele acestuia. 

4.2. - Achizitorul se obligă  să  plătească  preţul convenit în contract pentru serviciile 
prestate şi recepţionate, în condiţiile şi prin modalităţile de plată  stabilite prin prezentul 
contract. 

5. Preţul contractului 
5.1. — Preţul convenit pentru îndeplinirea contractului plătibil prestatorului de către 

achizitor, conform ofertei, este de 	  Iei, la care se adaugă  TVA conform 
prevederilor legale în vigoare. 

5.2. — Preţul fara TVA a prezentului contract este ferm pe toată  durata contractului. 

6. Durata contractului 
6.1. - (1) Durata prezentului contract este incepand de la data semnarii acestuia de 

către ambele părţi si opereaza valabil intre parti de la data intrarii sale in vigoare si pana la 
epuizarea conventionala sau legala a oricarui efect pe care il produce. 

(2) Durata de prestare a serviciilor este începând de la data înscrisă  în ordinul de 
începere şi până  la data de 24.10.2025. 

(3) Prestatorul are obligaţia să  respecte termenelor înscrise în referatul de necesitate 
nr. 38193/22.09.2025. 

7. Executarea contractului 
7.1. — Executarea contractului începe după  semnarea contractului de către ambele parti, 

cu respectarea dispozitiilor art. 3 alin. 2 din Legea nr. 98/2016 privind achizitiile publice. 

8. Documentele contractului 
8.1. Documentele contractului sunt: 

- referatul de necesitate nr. 38193/22.09.2025 si clarificările şi/sau măsurile de 
remediere aduse până  la depunerea ofertelor ce privesc aspectele tehnice şi 
financiare; 

- oferta; 
- alte documente, conform legii. 

8.2. Documentele enumerate la art. 8.1 alcătuiesc contractul si trebuie considerate ca 
documente care se explicitează  reciproc, reprezentand anexe ale prezentului contract si fac 
parte integranta din acesta. in cazul în care, pe parcursul executării contractului de achiziţie 
publică, se constată  că  anumite elemente ale ofertei sunt inferioare sau nu corespund 
cerinţelor prevăzute în referatul de necesitate nr. 38193/22.09.2025, prevalează  prevederile 
referatulului de necesitate nr. 38193/22.09.2025. 

9. Obligaţiile principale ale prestatorului 
9.1. — (1) Prestatorul se obligă  să  presteze servicii de transport specializat pe ruta laşi-

Bruxelles şi retur, la standardele şi performanţele prezentate în referatul de necesitate nr. 
38193/22.09.2025 şi oferta, anexe la contract, în conformitate cu prevederile legislaţiei 
româneşti şi comunitare din domeniu. 
(2) Prestatorul se obligă  să  presteze serviciile în conformitate cu detalierea operaţiunilor 
prezentate in referatul de necesitate nr. 38193/22.09.2025 si oferta, anexe la prezentul 
contract. 

9.2. — (1) Prestatorul se obligă  să  presteze serviciile în termenele convenite prin 
prezentul contract. 

(2) Serviciile prestate în baza contractului precum şi orice fază  a acestora prevăzută  
a fi terminată  într-o perioadă  stabilită  în prezentul contract, trebuie finalizate în termenul 
convenit de părţi, termen care se calculează  de la data semnarii prezentului contract. 

(3) Prestatorul este pe deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate 
cu termenele convenite prin prezentul contract. Dacă  pe parcursul îndeplinirii contractului 
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intervin circumstante, care nu se datorează  prestatorului, care îl pun pe acesta în 
imposibilitatea de a respecta termenele convenite prin prezentul contract acesta are 
obligatia de a notifica acest lucru, în timp util, achizitorului. 

(4) in afara cazului în care achizitorul acceptă  revizuirea termenelor convenite prin 
prezentul contract, pe baza justificărilor furnizate de prestator, încheindu-se în acest sens 
un act aditional, orice întârziere în îndeplinirea contractului conform termenele convenite 
prin prezentul contract dă  dreptul achizitorului de a pretinde prestatorului penalităţi de 
întârziere. 

9.3. - Prestatorul se obligă  să  despăgubească  achizitorul împotriva oricăror: 
a) reclamatii şi actiuni în justitie, ce rezultă  din încălcarea unor drepturi de proprietate 

intelectuală  (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, 
instalatiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură  cu produsele achizitionate; şi 

b) daune-interese, costuri, taxe şi cheltuieli de orice natură, aferente, cu exceptia 
situatiei în care o astfel de încălcare rezultă  din respectarea referatului de necesitate nr. 
38193/22.09.2025 si întocmit de către achizitor. 

9.4. - Prestatorul este răspunzător atât de siguranta tuturor operatiunilor şi metodelor 
de prestare utilizate, cât şi de calificarea personalului folosit pe toată  durata contractului. 

9.5. - Prestatorul se obligă  să  asigure resursele umane, materialele, instalatiile, 
echipamentele şi orice alte asemenea, fie de natură  provizorie, fie definitivă, cerute de şi 
pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută  în contract 
sau se poate deduce în mod rezonabil din contract, astfel încât să  se asigure derularea 
eficientă  a activitătilor. 

9.6. - Prestatorul se obligă  să  remedieze, pe cheltuiala proprie, la cererea achizitorului 
şi în termenul indicat de acesta, orice deficientă  în prestarea serviciilor cauzată  de 
neîndeplinirea obligatillor sale contractuale. 

9.7. - Prestatorul este obligat să  respecte instructiunile transmise de către achizitor, ca 
şi cum acestea ar fi parte a contractului însuşi, clauzele prezentului contract fiind aplicabile 
în integralitate. 

9.8. - Prestatorul rămâne răspunzător pentru orice încălcare a obligatiilor sale 
contractuale şi după  încetarea contractului, pentru perioada prevăzută  în acest sens de 
legislatia românească  aplicabilă. 

9.9. - Codul de conduită  al prestatorului : 
(1) Prestatorul are obligatia de a actiona 1n orice circumstantă  cu obiectivitate şi 

impartialitate, ca un bun şi loial consilier al achizitorului, în conformitate cu regulile etice şi 
deontologice ale profesiei sale, precum şi cu discretia necesară. in special, prestatorul se 
va abtine de la a face orice declaratii publice în legătură  cu contractul sau serviciile prestate 
în cadrul acestuia fără  aprobarea prealabilă  în acest sens, în scris, a achizitorului, precum 
şi de la a se angaja în orice activitate care vine în conflict cu obligatiile asumate fată  de 
achizitor prin acest contract. Prestatorul nu are dreptul de a angaja achizitorul în orice fel 
fără  asentimentul scris al acestuia, obtinut în prealabil, şi va face acest lucru cunoscut tertilor 
ori de câte ori este cazul. 

(2) Prestatorul se obligă  să  respecte şi să  se conformeze tuturor prevederilor 
legislatiei româneşti relevante în vigoare, şi garantează  că  personalul propriu şi dependentii 
acestora respectă  şi se conformează  acestor prevederi legale. De asemenea, prestatorul 
va respecta standardele esentiale de muncă, conventiile cu privire la libertatea de asociere 
şi negocieri colective, eliminarea muncii fortate şi a discriminării la locul de muncă  şi abolirea 
muncii copiilor. 

(3) Pe întreaga durată  a contractului, prestatorul şi personalul acestuia vor respecta 
drepturile omului şi libertătile cetăteneşti, şi se angajează  să  nu aducă  atingere în nici un fel 
practicilor politice, culturale şi religioase din România. 

(4) in cazul în care prestatorul şi/sau oricare dintre sub-contractorii, personalul, 
agentii sau dependentii săi, va primi sau accepta să  primească, şi/sau va oferi sau va 
accepta să  dea sau să  procure vreunei persoane orice cadou, gratuitate, comision sau mită  
ca stimulent sau recompensă  pentru a face sau a nu face orice act, şi/sau pentru a favoriza 
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sau defavoriza orice persoană  în legătură  cu acest contract sau orice alt contract cu 
achizitorul, acesta din urmă  are dreptul de a rezilia contractul cu solicitarea de daune-
interese, fără  ca prin aceasta însă  să  se aducă  vreun prejudiciu oricăror drepturi câştigate 
de prestator în baza acestui contract. 

(5) Plăţile efectuate de către achizitor către prestator în baza acestui contract 
reprezintă  singurul venit sau beneficiu pe care prestatorul are dreptul să  îl obţină  în legătură  
cu acest contract. Nici prestatorul nici personalul acestuia nu va accepta orice comision, 
reducere, alocaţie, plată  indirectă  sau orice alt venit/beneficiu în legătură  cu sau ca rezultat 
al îndeplinirii obligaţiilor prevăzute în acest contract. 

(6) Orice rezultate sau drepturi legate de acestea, inclusiv drepturi de autor şi/sau 
orice alte drepturi de proprietate intelectuală  şi/sau industrială, obţinute în executarea sau 
ca urmare a executării acestui contract, cu excepţia cazurilor în care astfel de drepturi sunt 
preexistente contractului, vor fi proprietatea achizitorului, care le poate utiliza, publica sau 
transfera după  cum consideră  necesar, fără  nici un fel de limitare geografică  sau de altă  
natură. 

(7) Prestatorul nu va avea, direct sau indirect, beneficiul nici unei redevenţe, gratuităţi 
sau comision în legătură  cu orice articol sau proces, aflat sub protecţia drepturilor de autor 
şi/sau oricărui alt drept de proprietate intelectuală  şi/sau industrială, utilizat în cadrul sau 
pentru scopurile acestui contract. 

(8) Executarea acestui contract nu trebuie să  dea naştere unor cheltuieli comerciale 
neobişnuite. Dacă  astfel de cheltuieli apar, contractul va fi reziliat de drept. Achizitorul are 
dreptul de a efectua orice verificări documentare şi la faţa locului pe care le consideră  
necesare în scopul analizării existenţei unor cheltuieli comerciale neobişnuite. 

(9) Prestatorul va trata toate documentele şi informaţiile primite în legătură  cu 
contractul ca având caracter confidenţial şi — cu excepţia cazurilor în care acest lucru este 
necesar pentru buna derulare a contractului şi atingerea obiectivelor acestuia - nu va publica 
sau dezvălui orice aspecte ale prezentului contract şi nu va divulga orice informaţie obţinută  
de la achizitor fără  acordul prealabil, în scris, al acestuia. De asemenea, nu va utiliza aceste 
informaţii şi nu va face referire la acestea în prestarea unor servicii pentru alţii. 1n cazul în 
care există  divergenţe de opinie între prestator şi achizitor cu privire la necesitatea 
publicării/dezvăluirii anumitor informaţii în scopul derulării contractului, decizia achizitorului 
în aceste situaţii este finală  şi neapelabilă. 

(10) Prestatorul, personalul, sub-contractorii sau agenţii acestuia se obligă  să  
menţină  secretul profesional pe întreaga durată  a acestui contract şi după  încetarea 
acestuia. În acest sens, afară  de cazul în care achizitorul consimte 1n scris la aceasta, atât 
prestatorul, cât şi personalul, sub-contractorii sau agenţii acestuia nu vor comunica oricărei 
terţe părţi nici o informaţie confidenţială  obţinută  sau descoperită  pe durata contractului şi 
nu vor face publice nici o informaţie sau recomandare formulată  în executarea contractului 
sau ca rezultat al prestării serviciilor. De asemenea, prestatorul se obligă  să  nu utilizeze 
informaţiile furnizate lui sau obţinute pe parcursul derulării contractului şi/sau rezultatele 
studiilor, testelor şi cercetărilor desfăşurate pe parcursul şi în scopul executării acestui 
contract într-un mod care aduce sau este de natură  a cauza prejudicii achizitorului. 

9.10. - Conflictul de interese: 
(1) Prestatorul va lua toate măsurile necesare pentru a preveni sau îndepărta orice 

situaţie care are sau poate avea ca efect compromiterea executării acestui contract în mod 
obiectiv şi imparţial. Astfel de situaţii pot apărea ca rezultat al intereselor economice, 
afinităţilor politice sau naţionale, legăturilor de familie sau emoţionale, or al altor legături sau 
interese comune. Oricare ar fi situaţia, apariţia unui conflict de interese trebuie notificată  de 
către prestator imediat achizitorului, în scris. 

(2) Prestatorul va garanta că  personalul său, inclusiv cel de conducere, nu se află  
într-o situaţie care poate da naştere unui conflict de interese. Prestatorul va înlocui, imediat 
şi fără  nici un fel de compensaţie din partea achizitorului, orice membru al personalului său 
care se află  într-o astfel de situaţie. 

(3) Prestatorul se va abţine de la orice legături şi relaţii, comerciale sau de altă  natură, 
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care au sau pot avea ca efect compromiterea independenţei sale sau cea a personalului 
său. in cazul în care prestatorul nu poate menţine această  independenţă, achizitorul are 
dreptul de a rezilia contractul, fără  obligaţia notificării formale a prestatorului şi fără  a aduce 
atingere dreptului achizitorului de a solicita despăgubiri pentru orice daune suferite ca 
urmare a acestei situaţii. 

(4) Achizitorul îşi rezervă  dreptul de a verifica dacă  măsurile luate de prestator în 
conformitate cu prevederile acestui articol sunt adecvate şi de a solicita luarea de măsuri 
suplimentare dacă  va considera necesar. 

10. Obligaţiile principale ale achizitorului 
10.1. - Achizitorul se obligă  să  plătească  preţul convenit în prezentul contract pentru 

serviciile recepţionate. 
10.2. - Achizitorul se obligă  să  recepţioneze, potrivit clauzei 16, serviciile prestate în 

termenul convenit. 
10.3. - Achizitorul se obligă  să  plătească  preţul către prestator în conformitate cu 

prevederile clauzei 11. 
10.4 Caracterul public al contractului 

(1) Prezentul contract face parte din dosarul achiziţiei şi are caracter de document public. 
(2) Accesul la aceste informaţii poate fi restricţionat în cazul în care acestea sunt calificate, 
prin acordul părţilor, ca informaţii cu caracter confidenţial sau protejate de un drept de 
proprietate intelectuală, potrivit legii. 
(3) 1n cazul în care prestatorul a stipulat în oferta sa care documente sunt confidenţiale sau 
protejate de un drept de proprietate intelectuală, potrivit legii, achizitorul nu are dreptul de a 
face cunoscute aceste documente fără  acordul scris al prestatorului, cu excepţia cazului în 
care; 
a) informaţia era cunoscută  părţii contractante înainte ca ea să  fi fost primită  de la cealaltă  
parte contractantă  sau; 
b) partea contractantă  a fost obligată  în mod legal să  dezvăluie informaţia sau; 
c) informaţia este folosită  în scopul pentru care a fost încheiat prezentul contract. 

11. Modalităţi de plată  
11.1 - (1) Achizitorul se obligă  să  plătească  preţul către prestator în termen de cel 

mult 30 de zile calendaristice de la receptie în conformitate cu prevederile Legii nr. 
72/2013. 

(2) Pentru indeplinirea acestui contract nu se acorda avans prestatorului. 
(3) Achizitorul poate efectua plati catre subcontractanti in conditiile prevederilor legale 

in vigoare si ale art. 21 al prezentului contract. 

12. Sancţiuni pentru neîndeplinirea culpabilă  a obligaţiilor 
12.1. — 1n cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu isi indeplineste, isi 

indeplineste cu intarziere sau necorespunzator obligatiile asumate prin contract, atunci 
achizitorul are dreptul de a percepe penalităţi o sumă  echivalentă  cu o cotă  procentuală  din 
preţul contractului ramas de executat, respectiv 0,1% din preţul contractului ramas de 
executat pe fiecare zi întârziere până  la îndeplinirea efectivă  a obligaţiilor sau până  la 
rezilierea prezentului contract, după  caz. 

12.2 - in cazul în care, din vina sa exclusivă, achizitorul nu reuşeşte să-şi execute 
obligaţiile asumate prin contract, atunci va achita ca penalităţi, o sumă  echivalentă  cu o cotă  
procentuală  din pretul contractului ramas de achitat, respectiv 0,1% din pretul contractului 
ramas de achitat pe fiecare zi întârziere, până  la îndeplinirea efectivă  a obligaţiilor. 

12.3 - Penalitatile datorate curg de drept din data scadenţei obligaţiilor asumate conform 
prezentului contract 

12.4. - Nerespectarea obligaţiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre 
părţi, în mod culpabil şi repetat, dă  dreptul părţii lezate de a considera contractul de drept 
reziliat şi de a pretinde plata de daune-interese pentru recuperarea prejudiciului. 
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12.5. - Achizitorul îşi rezervă  dreptul de a renunta oricând la contract, printr-o notificare 
scrisă, adresată  prestatorului, fără  nicio compensatie, dacă  acesta din urmă  dă  faliment, cu 
conditia ca această  denuntare să  nu prejudicieze sau să  afecteze dreptul la actiune sau 
despăgubire pentru prestator. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata 
corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită  până  la data denuntării unilaterale a 
contractului. 

12.6. - Achizitorul îşi rezervă  dreptul de a renunta oricând la contract, printr-o notificare 
scrisă, adresată  prestatorului, fără  nicio compensatie, in conditiile in care achizitorul, din 
motive temeinice, nu mai poate asigura realizarea obiectului contractului. 1n acest caz, 
prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract 
îndeplinită  până  la data denuntării unilaterale a contractului. 

13. Garanţia de bună  execuţie a contractului 
13.1. —(1) Prestatorul se obligă  să  constituie garanţia de bună  execuţie în conformitate 

cu prevederile art. 154 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, cu modificările şi 
completările ulterioare, în cuantum de 5°A, din preţul contractului, exclusiv TVA, în termen 
de cel mult 5 zile lucratoare de la semnarea contractului de către ambele părti. Acest termen 
poate fi prelungit la solicitarea justificată  a contractantului, fără  a depăşi 15 zile de la data 
semnării contractului de achizitie publică. 
(2) Garanţia de bună  execuţie se constituie în conformitate cu prevederile art. 154 alin. (4) 
din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice precum si cu prevederile art. 40 din HG nr. 
395/2016, cu modificările şi completările ulterioare. În cazul constituirii garanţiei de bună  
execuţie prin virament bancar contractantul va solicita deschiderea unui cont distinct aferent 
constituirii acesteia. În cazul în care garanţia de bună  execuţie se constituie prin reţineri 
succesive, termenul de constituire a garanţiei de bună  execuţie va fi data depunerii sumei 
iniţiale, respectiv minim 0,5% din pretul contractului de achizitie publică  fără  TVA. 
(3) În cazul în care pe parcursul executării contractului de achizitie publică  se suplimentează  
valoarea acestuia, contractantul are obligatia de a completa garantia de bună  executie în 
corelatie cu noua valoare a contactului de achizitie publică. 

13.2. - Achizitorul are dreptul de a emite pretentii asupra garantiei de bună  executie, 
oricând pe parcursul îndeplinirii contractului de achizitie publică, în limita prejudiciului creat, 
în cazul în care contractantul nu îşi îndeplineşte din culpa sa obligatiile asumate prin 
contract. Anterior emiterii unei pretentii asupra garantiei de bună  executie achizitorul are 
obligatia de a notifica pretentia atât contractantului, cât şi emitentului instrumentului de 
garantare, precizând obligatiile care nu au fost respectate, precum şi modul de calcul al 
prejudiciului. În situatia executării garantiei de bună  executie, partial sau total, contractantul 
are obligatia de a reîntregi garantia în cauză  raportat la restul rămas de executat. 

13.3. — Achizitorul se obligă, conform prevederilor legale, să  restituie garanţia de bună  
executie în termen de 14 zile de la data îndeplinirii de către contractant a obligatiilor asumate 
prin prezentul contract, dacă  nu a ridicat până  la acea dată  pretentii asupra ei.. 

13.4. — Constatările procesului-verbal de receptie vor fi comunicate, in scris, de către 
achizitor. 

13.5. — 1n cazul în care prestatorul nu constituie garanţia de bună  executie in termen 
de 5 zile lucratoare de la data semnării contractului de către ambele parti contractante, 
autoritatea contractanta are dreptul sa rezilieze prezentul contract, de plin drept, fara nicio 
alta formalitate prealabila de punere in întârziere. 

14. Alte responsabilităţi ale prestatorului 
14.1. - (1) Prestatorul are obligatia de a presta serviciile prevăzute în contract cu 

profesionalismul şi promptitudinea cuvenite angajamentului asumat şi în conformitate cu 
referatul de necesitate nr. 38193/22.09.2025 si oferta, anexe la prezentul contract. 

(2) Prestatorul se obligă  să  supravegheze prestarea serviciilor, să  asigure resursele 
umane, materialele, echipamentele şi orice alte asemenea, fie de natură  provizorie, fie 
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definitivă, cerute de şi pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora 
este prevăzută  în contract sau se poate deduce în mod rezonabil din contract. 

14.2. - Prestatorul este pe deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în 
conformitate cu termenele stabilite prin prezentul contract. Totodată, este răspunzător atât 
de siguranţa tuturor operaţiunilor şi metodelor de prestare utilizate, cât şi de calificarea 
personalului folosit pe toată  durata contractului. 

15. Alte responsabilităţi ale achizitorului 
15.1. - Achizitorul se obligă  să  pună  la dispoziţia prestatorului orice facilităţi şi/sau 

informaţii pe care acesta le-a cerut în oferta, în cadrul prezentului contract şi pe care le 
consideră  necesare îndeplinirii contractului. 

16. Recepţie şi verificări 
16.1. - (1) Achizitorul are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a 

stabili conformitatea lor cu prevederile din referatul de necesitate nr. 38193/22.09.2025 si 
oferta, anexe la prezentul contract. 

(2) Prestatorul va prezenta la solicitarea achizitorului stadiul derulării contractului. 
16.2. — (1) Verificările vor fi efectuate în conformitate cu prevederile din prezentul 

contract şi cu reglementările legale în vigoare. Achizitorul are obligaţia de a notifica, în scris, 
prestatorului identitatea reprezentanţilor săi împuterniciţi care vor efectua verificările. 
(2) Recepţia serviciilor efectuate de către prestator se efectuează  in termen de 15 zile de la 
finalizarea prestarii serviciilor. 
(3) Achizitorul poate receptiona serviciile prestate de subcontractant. 

16.3. - Verificările vor fi efectuate in conformitate cu prevederile din prezentul contract 
de către Direcţia Tehnică  şi Investiţii — Serviciul Logistic şi Protocol prin comisia numită  prin 
dispoziţie de către Preşedintele Consiliului Judeţean laşi. 

16.4 - Achizitorul are dreptul de a emite document constatator care conţine informaţii 
referitoare la îndeplinirea sau, după  caz, neîndeplinirea obligaţiilor contractuale, atunci cand 
este solicitat în mod expres de catre prestator. Direcţia Tehnică  şi Investiţii - Serviciul 
Logistic şi Protocol va urmari şi va îndeplini, în numele achizitorului, toate activităţile 
necesare realizării obiectului prezentului contract, va monitoriza executarea obiectului 
prezentului contract, va semnala orice incident in executare si va transmite Direcţiei Achiziţii 
Publice documentul constatator in maxim 3 zile de la inregistrarea acestuia. Documentul 
constatator poate fi emis unui subcontractant la solicitarea acestuia şi numai în cazul 
prezentării contractului de subcontractare şi a recepţiilor aferente. 

16.5. - Direcţia Tehnică  şi Investiţii - Serviciul Logistic şi Protocol va initia toate 
demersurile legale aferente organizarii si efectuarii recepţiei prestatiilor ce constituie obiectul 
prezentului contract si vor comunica prestatorului, procesul—verbal de receptie. 

17. Începere, finalizare, întârzieri, sistare 
17.1. - Prestatorul are obligaţia de a începe prestarea serviciilor astfel incat sa asigure 

indeplinirea obligatiilor contractuale. 
17.2. - Serviciile prestate 1n baza contractului sau, dacă  este cazul, oricare fază  a 

acestora prevăzută  a fi terminată  într-o perioadă  stabilită  în termenul contractului trebuie 
finalizate în termenul convenit de părţi. 

17.3. - Dacă  pe parcursul îndeplinirii contractului prestatorul nu respectă  perioada de 
prestare, acesta are obligaţia de a notifica acest lucru, în timp util, achizitorului. 

Modificarea datei/perioadelor de prestare asumate prin termenul contractual se face cu 
acordul părţilor, prin act adiţional. 

17.4. - in afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de 
prestare, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă  dreptul achizitorului de a solicita 
penalităţi prestatorului. 

18. Ajustarea preţului contractului 
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18.1. - Pentru serviciile prestate, plăţile datorate de achizitor prestatorului sunt tarifele 
declarate în oferta, anexă  la contract. 

18.2. - Preţul prezentului contract fără  TVA este ferm pe întreaga durată  de executare a 
prezentului contract. 

19. Încetarea contractului. Pact comisoriu 
19.1. - Prezentul contract incetează  prin ajungerea la termen, prin executarea, de către 

ambele părţi, a tuturor obligaţiilor ce le revin conform contractului, prin acordul partilor sau 
ca urmare a dispariţiei, fără  vina nici uneia dintre părţi, a unui element esenţial al 
contractului, astfel cum acesta este definit în legislaţia aplicabilă. 

19.2. - in plus faţă  de motivele de încetare a contractului menţionate în prezentul 
contract, achizitorul are dreptul de a considera contractul de drept reziliat, printr-o notificare 
scrisă  adresată  prestatorului, fără  necesitatea unei alte formalităţi şi fără  intervenţia vreunei 
autorităţi sau instanţe de judecată, în cazul în care prestatorul: 
a) intră  în stare de faliment ori lichidare, afacerile îi sunt conduse de un administrator 
judiciar sau activităţile sale comerciale sunt suspendate or fac obiectul unui aranjament cu 
creditorii sau este într-o situaţie similară  cu cele anterioare, reglementată  prin lege; 
b) face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa în una dintre situaţiile 
prevăzute la litera a); 
c) a fost condamnat, prin hotărâre definitivă  a unei instanţe judecătoreşti, pentru o faptă  
care a adus atingere eticii şi/sau conduitei profesionale, sau se face vinovat de grave abateri 
de la conduita profesională, dovedite de achizitor prin orice mijloace permise de lege; 
d) a fost condamnat, prin hotărâre definitivă  a unei instanţe judecătoreşti, pentru fraudă, 
corupţie, implicare într-o organizaţie criminală  sau orice altă  activitate ilegală  prin care sunt 
aduse prejudicii intereselor financiare ale Uniunii Europene; 
e) a fost declarat vinovat de încălcarea gravă  a obligaţiilor contractuale ca urmare a unei 
alte proceduri de licitaţie sau atribuire de grant, finanţată  din bugetul Uniunii Europene; 
f) este afectat de transformări de ordin organizaţional, prin care sunt modificate statutul 
juridic, obiectul de activitate sau controlul asupra sa, cu excepţia cazurilor în care astfel de 
modificări sunt acceptate printr-un act adiţional la prezentul contract; 
g) este afectat de orice alte impedimente de ordin legal care împiedică  executarea 
corespunzătoare a prezentului contract; 
h) nu furnizează  garanţiile şi/sau asigurările solicitate sau garantul/asigurătorul nu îşi poate 
respecta angajamentele asumate. 
i) prestatorul nu îşi îndeplineşte obligaţiile asumate prin prezentul contract; 
j) prestatorul refuză  sau neglijează  să  ducă  la îndeplinire instrucţiunile emise de către 
achizitor sau solicitarea transmisă  de acesta de a remedia orice executare 
necorespunzătoare a obligaţiilor sale contractuale, prin care se afectează  prestarea 
corespunzătoare şi în termenele prevăzute a serviciilor. 
k) prestatorul a abandonat contractul; 
I) prestatorul neglijeaza in mod flagrant si repetat sa-si indeplineasca obligatiile contractuale, 
desi a fost notificat de achizitor; 
m) este declarata in stare de incapacitate de plati sau a fost declansata procedura de 
faliment inainte de inceperea executarii prezentului contract. 
n) valorificarea de către achizitor a rezultatelor prestaţiilor este grav compromisă  ca urmare 
a întârzierii prestaţiilor din vina prestatorului. 
19.3. - in oricare din situaţiile de mai sus, achizitorul are dreptul de a finaliza serviciile fie 
direct, fie prin încheierea unor alte contracte/acorduri cu terţe părţi, costurile respective fiind 
imputabile prestatorului. 
19.4. - Imediat după  primirea notificării de reziliere a contractului, prestatorul va lua toate 
masurile necesare pentru a opri executarea obligaţiilor sale de o manieră  promptă  şi 
organizată, în aşa fel încât costurile să  fie minime. 
19.5. - Achizitorul nu va fi obligat să  efectueze nici o altă  plată  către prestator până  la 

finalizarea serviciilor, după  care are dreptul de a recupera de la prestator toate costurile 
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suplimentare aferente prestării serviciilor respective, sau, după  caz, va plăti prestatorului 
orice sume restante. 
19.6. - 1n cazurile în care achizitorul consideră  contractul reziliat pentru neexecutare sau 
executare necorespunzătoare din partea prestatorului, va fi îndreptăţit să  perceapă  de la 
prestator daune-interese pentru recuperarea prejudiciului. 
19.7 - Prestatorul poate cere rezilierea contractului daca: 
a) — achizitorul nu-si indeplineste obligatiile care sunt in sarcina sa si prin aceasta pune pe 
prestator in situatia de a nu putea presta serviciile; 
b) — achizitorul notifica prestatorul ca din motive neprevazute si datorita unor conjuncturi 
economice ii este imposibil sa continue indeplinirea obligatiilor contractuale. 
19.8. - Achizitorul va avea, pana la data intreruperii si incetarii contractului, aceleasi obligatii 
prevazute in contract, inclusiv plata serviciilor receptionate pana in acel moment. 
19.9. - ln caz de neexecutare, contractul se considera desfiintat de drept, fara a mai fi 
necesara punerea in intarziere, fara nicio alta formalitate prealabila şi fără  intervenţia 
vreunei autorităţi sau instanţe de judecată  
19.10. - Fara a aduce atingere dispozitiilor dreptului comun privind incetarea contractelor 
sau dreptului achizitorului de a solicita constatarea nulitatii absolute a contractului de 
achizitie publica, in conformitate cu dispozitiile dreptului comun, achizitorul are dreptul, 
conform art. 223 din Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, de a denunta unilateral 
un contract de achizitie publica, de plin drept, printr-o notificare scrisă  adresată  furnizorului, 
fără  necesitatea unei alte formalităţi şi fără  intervenţia vreunei autorităţi sau instanţe de 
judecată, in perioada de valabilitate a acestuia in una dintre urmatoarele situatii: 

a) prestatorul se afla, la momentul atribuirii contractului, în una dintre situaţiile care ar 
fi determinat excluderea sa din procedura de atribuire potrivit art. 164-167 din Legea nr. 
98/2016 privind achizitiile publice; 

b) contractul nu ar fi trebuit să  fie atribuit prestatorului, având în vedere o încălcare gravă  
a obligaţiilor care rezultă  din legislaţia europeană  relevantă  şi care a fost constatată  printr-
o decizie a Curţii de Justiţie a Uniunii Europene. 

c) prestatorul solicita modificarea prezentului contract, în cursul perioadei sale de 
valabilitate altfel decât în cazurile şi condiţiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98/2016 
privind achizitiile publice. 

20. Amendamente 
20.1. - Părţile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii contractului, de a conveni 

modificarea clauzelor contractului, prin act adiţional, pentru cauze care nu au putut fi 
prevăzute la data încheierii contractului. 

20.2. - Părţile contractante au dreptul, pe perioada de execuţie a contractului, de a 
conveni modificarea anexelor contractului, printr-un act adiţional, în termenii şi condiţiile 
prevăzute prin acest contract. Orice astfel de modificare nu poate conduce la creşterea 
preţului contractului si nu poate fi realizata dupa expirarea termenului prevazut la art. 6.1 
alin. 2. 

20.3. - Nici un amendament al contractului nu va avea efecte retroactive. Actele 
adiţionale intră  în vigoare la data semnării acestora de către ultima parte. 

20.4. - Modificarea contractului nu trebuie să  conducă  la diminuarea avantajelor şi, după  
caz, a factorilor de evaluare care au stat la baza declarării ofertei câştigătoare a 
prestatorului. 

20.5 — (1) Modificarea termenului de prestare se efectueaza prin act aditional incheiat 
inainte de expirarea termenului de prestare initial. 

(2) Perioadele de receptie si/sau plata se considera a fi in termenul contractul si nu 
necesita a fi modificate prin act aditional indiferent de motivele pentru care perioadele de 
receptie sau plata se extind (clarificari/remedieri in perioada de receptie sau plata s.a.). 

20.6 — (1) Prezentul contract poate fi modificat fără  organizarea unei noi proceduri de 
atribuire numai în conditiile art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizitiile publice şi se 
publică  în SEAP. 
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(2) Nu este permisă  modificarea preţului prezentului contract în condiţiile art. 221 din 
Lege în aşa fel încât noua valoare rezultată  în urma respectivei modificări să  depăşească  
pragurile prevăzute de Legea nr. 98/2016 privind achizitiile publice pentru publicarea unui 
anunţ  de participare sau a unui anunţ  simplificat sau să  fi impus organizarea unei alte 
proceduri de atribuire decât cea aplicată  pentru atribuirea contractului/acordului-cadru 
respectiv. 

(3) Orice modificare a prezentului contract în cursul perioadei sale de valabilitate altfel 
decât în cazurile şi condiţiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizitiile 
publice se realizează  prin organizarea unei noi proceduri de atribuire, în conformitate cu 
dispoziţiile Legii nr. 98/2016 privind achizitiile publice. 

21. Cesiunea 
21.1 - Este permisă  doar cesiunea creanţelor născute din prezentul contract, obligatiile 

născute rămânând în sarcina părţilor contractante astfel cum au fost stipulate si asumate 
initial. 
21.2 — (1) ln cazul in care tertul/tertii sustinator/sustinatori nu respecta prevederile 
Angajamentul ferm, anexa la prezentul contract, prestatorul are obligatia de a ceda, cu titlu 
de garanţie, achizitorului, la solicitarea expresa a acestuia, drepturile sale privind pretentiile 
la daune pe care le-ar putea avea impotriva terţului/terţilor susţinător/susţinători pentru 
nerespectarea obligaţiilor asumate prin angajamentul ferm printr-o cesiune. 
(2) Cesiunea de creanţă  în favoarea subcontractanţilor legată  de partea/părţile din contract 
care sunt îndeplinite de către aceştia se realizeaza in conditiile legislatiei in vigoare. 

22. Forţa majoră  
22.1. - Forţa majoră  este constatată  de o autoritate competentă. 
22.2. - Forţa majoră  exonerează  părţile contractante de îndeplinirea obligaţiilor 

asumate prin prezentul contract, pe toată  perioada în care aceasta acţionează. 
22.3. - indeplinirea contractului va fi suspendată  în perioada de acţiune a forţei majore, 

dar fără  a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părţilor până  la apariţia acesteia. 
22.4. - Partea contractantă  care invocă  forţa majoră  are obligaţia de a notifica celeilalte 

părţi, imediat şi în mod complet, producerea acesteia şi să  ia orice măsuri care îi stau la 
dispoziţie în vederea limitării consecinţelor. 

22.5. - Partea contractantă  care invocă  forţa majoră  are obligaţia de a notifica celeilalte 
părţi încetarea cauzei acesteia în maximum 15 zile de la încetare. 

22.6. - Dacă  forţa majoră  acţionează  sau se estimează  că  va acţiona o perioada mai 
mare de 30 de zile, fiecare parte va avea dreptul să  notifice celeilalte părţi încetarea de plin 
drept a prezentului contract, fără  ca vreuna dintre părţi să  poată  pretinde celeilalte daune-
interese. 

23. Soluţionarea litigiilor 
23.1. - Achizitorul şi prestatorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale 

amiabilă, prin tratative directe, orice neînţelegere sau dispută  care se poate ivi între ei în 
cadrul sau în legătura cu îndeplinirea contractului. 

23.2. - Dacă, după  15 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul şi prestatorul nu 
reuşesc să  rezolve în mod amiabil o divergenţă  contractuală, fiecare poate solicita ca 
disputa să  se soluţioneze de către instanţele judecătoreşti competente. 

24. Legea aplicabilă  şi limba care guvernează  contractul 
24.1. - Limba care guvernează  contractul este limba română. Limba de comunicare între 

prestator şi achizitor este limba română, cu excepţia cazului în care părţile convin în scris, 
la începutul contractului, asupra unei alte limbi de comunicare. 

24.2 Legea care guvernează  acest contract şi în conformitate cu care contractul este 
interpretat este legea română. 
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25. Comunicări 
25.1. - (1) Orice comunicare dintre părti, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, 

trebuie să  fie transmisă  în scris. 
(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât şi în 

momentul primirii. 
25.2. - Comunicările între p'ârti se pot face şi prin telefon, servicii postale, fax sau e-mail, 

cu conditia confirmării în scris a primirii comunicării. 
25.3 - ln cazul in care Achizitorul nu obtine confirmarea de primire pentru cel mult doua 
notificari/adrese/instiintari/comunicari etc. avand acelasi obiect, transmise in temeiul 
prezentului contract la ultima adresa declarata de catre prestator, inclusiv nr. de fax sau 
adresa de e-mail, notificarea/adresa/instiintarea/comunicarea etc. isi va produce efectele de 
la data transmiterii si nu de la data confirmarii de primire. 

Prezentul proiect de c 	t se semneaza intr-un exemplar continand 13 pagini. 

Achizitor 	 Prestator, 
JUDET 

Preş  
Costel 

Secretarul Gen'' 
Lăcrămioara V 	- DĂSCĂLESCU 

Direcţia Econom , Şef servici 
Elena - Adriana M GARINT 
Vizat pentru contro/ financiar preventiv pro riu 

Direcţia Economică, Director E 
Elena ARVINTE 
Avizat în privinţa existenţei fondun alocate 

✓ 

aeţ, Creanţe si Fonduri Speciale 
Consiliu! Judetean I3si 

VIZAT PENTRU CON TROL 
FINANCIAR PREVENTiV 

PROPRIU 
Neş.hita Mihaela 

‘une 7  Ziud25r 
25 

Direcţia Economică, Şef serviciu, Serviciul Financiar Contabil, 
Alina Maria BU 
Certificat în privinţa existenţe 	r a/ocate 

' Direcţia Juridică, Director Executiv, 
Gabriela ALUN 	9ESEI 
Îmi asum în totalitate res 	bilitatea corectitudinii şi legalităţii, în solidar cu întocmitorul înscrisului 

Direcţia Tehnică  si investiţii, Director Executiv, 
Marieta AFILIPOAIE 
Îmi asum în totalitate respons 	ea c ect .  udinii si legalităţii, în solidar cu întocmitorul înscrisului 

Direcţia Achiziţii Pub ce, Di ector Executiv 
Anca Luminiţa MUŞC RU 
Îmi asum în totalitate respons ita a corectitudinii şi legalitătii, în solidar cu întocmitorul înscrisului 

Direcţia 	hiziţii Publi e, Serviciul Achiziţii Publice şi Contracte 

Imi asum res. 	 pentru fundamentarea, corectitudinea, legalitatea intocmirii acestui inscris oficial 

Consilier 	dic Cătălina Şerbănoiu 
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